
 
 

 

                                                                                                                                                                         
 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t  
 

Beograd, 12. februar 2015. godine   
 
Poklon kartica UniCredit Banke u novom odelu 

 

U susret predstojećem prazniku koji proslavlja ljubav, Danu zaljubljenih, UniCredit Banka je predstavila 

novi izgled MasterCard poklon kartice. Naime, dizajn nove kartice na kojoj se nalazi plišani meda je 

osmišljen kako bi podržao inicijativu “Ljubavni kutak” koju UniCredit Banka u saradnji sa Ušće šoping 

centrom sprovodi povodom ovog Dana.  

 

Minimalni iznos na kartici je 1.000, a maksimalni 100.000 dinara. Kartica je namenjena svim građanima, 

bez obzira na to da li se radi o klijentima banke ili onima koji to nisu. Poklon karticu UniCredit Banke mogu 

da koriste i mlađi od 18 godina, te je to čini i idealnim poklon za sve prilike. Jednokratna naknada za uplate 

do 10.000 dinara se kreće od 100 dinara, dok se za uplate preko ovog iznosa kreće od 250 dinara. 

Međunarodno važeća poklon kartica UniCredit Banke korisnicima omogućava brzo i jednostavno plaćanje 

putem interneta, plaćanje robe i usluga u objektima u kojima postoji POS terminal sa MasterCard 

logotipom, u zemlji i inostranstvu, kao i podizanje gotovine na bankomatima UniCredit Banke širom Srbije, 

bez naknade.  

 

Zahvaljujući mnogobrojnim funkcionalnostima ovog proizvoda, UniCredit Banka, iz godine u godinu, beleži 

kontinuirani rast broja izdatih poklon kartica. O tome svedoči i podatak da je do sada izdato preko 60.000 

poklon kartica, dok prosečna vrednost za koju se klijenti najčešće opredeljuju iznosi 5.000 dinara.  

 

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.750 ekspozitura i više od 130.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.500 ekspozitura (uključujući i Poljsku). UniCredit Grupa 

posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 

Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini. Na Baltiku, 

UniCredit je prisutan putem Lizinga.  
 
 
 
  
 
 
 



 
 

 

                                                                                                                                                                         
 

 
 
 
 


